
 

Datum: 15.03.2018. 

Predmet: Odgovori na postavljena pitanja za nabavku dobara: 

ELEKTROMATERIJAL, br. 12_JNMVD_2018. 

 

Pitanje 1: 

Stavka 17 - utikač beli PVC. Da li se misli na euro utikač (uzani bez kontakta za uzemljenje) ili 
je ipak u pitanju rasklopivi utikač dvopolni sa kontaktom za uzemljenje? 
 

Odgovor 1:  

U pitanju je rasklopivi utikač dvopolni sa kontaktom za uzemljenje. 
 
Pitanje 2: 

Stavka 31 - Elektronska prigušnica - molimo Vas da bolje pojasnite kakvu prigušnicu je 
potrebno nuditi. Zbunjuje i oznaka FE 7236. 
 
Odgovor 2: 

Elektronska prigušnica T8 2x36W , Model FE 7236  je dobra oznaka iz koje se može zaključiti 
o kojoj se prigušnici radi. Prigušnica je sa šest priključaka  ukupne  dužine 315mm i širine 
30mm.  
 
Pitanje 3: 

Stavka 81 do 84 - da li su u pitanju kablovski industrijski utikači? Zbunjuje što su stavke 82 i 
84 identičnog opisa? 
 
Odgovor 3: 

U pitanju su kablovski industrijski utikači  za stavke od 81 do 84, kod stavke br.84 opis  glasi :  
Utikač industrijski   32A 5P 

 

Pitanje 4: 

Stavka 9 - Da li je upitanju bravica za metalni ili drveni orman? 

 

 

Odgovor 4: 

U pitanju je bravica za metalni orman  

 

Hvala na razumevanju,  

                                                        Služba za javne nabavke 


